

研究论文

重建情报学学科体系—关于信息与情报是融合还是区分的思考

韩玺^{1,2}

东北师范大学传媒科学学院¹

收稿日期 2006-2-25 修回日期 2006-3-17 网络版发布日期 接受日期

摘要 在回顾“信息”、“情报”之争的起因以及发展过程和情报学研究现状及存在种种问题的基础上,从语言翻译和逻辑学的角度阐述目前情报学学科体系的不合理之处以及“信息”和“情报”应该严格予以区分的合理性和必要性,最后并就情报学学科体系重建提出了自己的想法。

关键词 [情报,信息,情报学,信息科学,学科体系](#)

分类号 [G350](#)

DOI:

对应的英文版文章: [2006-0493](#)

通讯作者:

韩玺 hanx015@163.com

作者个人主页: 韩玺

扩展功能

本文信息

▶ [Supporting info](#)

▶ [PDF](#) (OKB)

▶ [\[HTML全文\]](#) (OKB)

▶ [参考文献\[PDF\]](#)

▶ [参考文献](#)

服务与反馈

▶ [把本文推荐给朋友](#)

▶ [加入我的书架](#)

▶ [加入引用管理器](#)

▶ [引用本文](#)

▶ [Email Alert](#)

▶ [文章反馈](#)

▶ [浏览反馈信息](#)

相关信息

▶ [本刊中 包含“情报,信息,情报学,信息科学,学科体系”的 相关文章](#)

▶ 本文作者相关文章

· [韩玺](#)